



УКРАЇНЬКА
ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА
ГРУПА

ТОВ "УТГ", 08623, Київська обл., Васильківський р-н, смт. Калинівка,
вул. Центральна, 57, поверх №2, ЄДРПОУ 37184109, ІПН 371841010308,
р/р 2600 6060 7183 54, ПриватБанк Київське ГРУ, МФО 321842

Тел.: (044) 353-94-50  <http://utelecom.com.ua>  legal@utelecom.com.ua

Вих. № 203 від 01 серпня 2018 р.

Інтернет Асоціація України
вул. О.Гончара, 15/3, офіс 22
м. Київ, Україна, 04053

Товариство з обмеженою відповідальністю "Українська телекомунікаційна група" є дійсним членом Інтернет Асоціації України (ІНАУ), яка в свою чергу є однією з найвпливовіших організацій України в сфері сприяння розвитку українського сегменту глобальної мережі Інтернет та розвитку ІКТ в Україні в цілому.

За наявності у вільному доступі інформацією останнім часом ПАТ "Укртелеком" вносить до своїх договорів про надання в користування ККЕ положення, які зокрема, передбачають: сплату на користь ПАТ "Укртелеком" неустойки у розмірі в декілька тис. грн за кожен місяць, у тому числі неповний, у разі порушення замовником послуг максимального строку знаходження додаткової муфти в оглядовому пристрої (кабельному колодязі зв'язку (ККЕ)); сплату на користь ПАТ "Укртелеком" штрафу у розмірі декількох тис. грн за кожен ділянку кабелю, що була виявлена без договірних відносин з ПАТ «Укртелеком» та деякі інші положення, які б було неможливо зазначити в договорах про використання ККЕ, якщо б цей ринок не був монопольним.

На разі Товариство з обмеженою відповідальністю "Українська телекомунікаційна група" ще не отримувало від ПАТ "Укртелеком" пропозиції про зміну умов діючих договорів на користування ККЕ, але вважає, що ситуацію щодо адекватності умов використання ККЕ потрібно вирішувати до того, як вона стане конфліктною та призведе до загострення відносин з монополістом ПАТ "Укртелеком".

Предметом діяльності ІНАУ між іншим є представництво та захист інтересів членів Асоціації в органах центральної та місцевої влади, інших державних та недержавних установах та організаціях з питань розвитку Інтернету, послуг в мережі Інтернет та ІКТ.

Дійсні члени ІНАУ мають право користуватися всіма видами методичної та іншої допомоги, яку може надати Асоціація, одержувати від ІНАУ консультативну та організаційну допомогу щодо захисту своїх законних прав та інтересів та брати участь у заходах, які проводить Асоціація.

Враховуючи вищенаведене ТОВ "УТГ" звертається до ІНАУ з проханням звернутися до НКРЗІ із заявою про врегулювання спірних питань з ПАТ «Укртелеком» в сфері користування ККЕ та уповноважує Інтернет Асоціацію України представляти наші інтереси в НКРЗІ з цього питання.

Про прийняте рішення просимо поінформувати ТОВ "УТГ" відповідно до чинного законодавства.

З повагою,

директор

С. Іжуртов

Вхід. № 201
"10" 08 2018.